

В Приднестровье с 29 августа начинаются Международные соревнования по велоспорту на шоссе. По предварительным данным в них примут участие примерно около 70 спортсменов из Приднестровья, Республики Молдавии и Украины.

По словам Александра Емельянова, директора тираспольской спортивной школы №3, соревнования, которые проходят в канун Дня Республики, будут посвящены памяти братьев Скребниковых – они погибли в 1992 году при защите города Бендеры.

Организаторы планируют, что сначала будет парад-открытие в Тирасполе, затем спортсмены выедут на Дубоссарскую трассу, а уже оттуда будет дан старт соревнованиям.

«В данном мероприятии примут участие спортсмены 1995-1999 годов рождения. Главная цель этого мероприятия – патриотическое воспитание нашего подрастающего поколения. Также эти соревнования способствуют популяризации велосипедного спорта, и, конечно же, повышению мастерства спортсменов», - говорит Емельянов.

Всего общая протяженность трассы составляет 115 километров. Сама гонка будет проходить в несколько этапов и продлится три дня.

«Главная задача спортсменов – это правильно распределить свои силы на все три этапа. Первый день – надо проехать 20 километров, второй день – 25 километров, третий день – гонки на 50 и 70 километров. Вот они-то и должны выявить лучших», – отмечает директор тираспольской спортивной школы.

Вообще, в Приднестровье велоспорт хорошо развит, он здесь пользуется большой популярностью. «У нас созданы условия для развития этого красивого и уникального вида спорта, ведь он формирует не только чувство равновесия для выполнения

Велопробег в Приднестровье

Автор: Administrator
25.08.2011 09:14 -

различных элементов, но и хорошую физическую подготовку», – замечает Александр Емельянов.